

## АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

### до проекту рішення Бориславської міської ради «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Борислава на 2021 рік»

Аналіз регуляторного впливу розроблений відповідно до вимог Закону України від 11.09.2003 № 1160-ІУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151 та Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-УІ (із змінами і доповненнями).

**Назва регуляторного акта:** проект рішення Бориславської міської ради «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Борислава на 2021 рік»

**Регуляторний орган:** Бориславська міська рада

**Розробник документа:** відділ економіки та торгівлі Бориславської міської ради

**Контактний телефон:** 248-5-42-64

#### **I. Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом регулювання:**

Згідно із статтею 10 та пунктом 12.3 статті 12 Податкового кодексу України законодавчо закріплено право органів місцевого самоврядування встановлювати місцеві податки та збори в межах своїх повноважень.

Податковим кодексом України визначено, що органи місцевого самоврядування приймають рішення про встановлення місцевих податків та зборів та офіційно оприлюднюють до 15 липня року, що передусь бюджетному періоду, в якому планується їх застосування.

У разі якщо до 15 липня року, що передусь бюджетному періоду, в якому планується застосування місцевих податків та/або зборів, міська рада не прийме рішення про встановлення відповідних місцевих податків та/або зборів, що є обов'язковими згідно з нормами цього Кодексу, такі податки та/або збори справляються виходячи з норм Податкового Кодексу із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що передусь бюджетному періоду, в якому планується застосування таких місцевих податків та/або зборів.

Місцеві податки зараховуються в повному обсязі до міського бюджету та, відповідно до діючого законодавства, є джерелом формування загального фонду міського бюджету Бориславської міської ради, забезпечують збалансованість дохідної частини бюджету та задоволення нагальних її потреб. Кошти від надходження місцевих податків та зборів спрямовуються на забезпечення діяльності функціонування бюджетних установ, благоустрій території, виконання програм соціально-економічного розвитку Бориславської міської ради. Проблема, яку пропонується вирішити шляхом прийняття відповідного регуляторного акта, дуже важлива для всіх членів територіальної громади міста Борислава.

*Основні групи, на які проблема справляє вплив:*

Групи	Так	Ні
Громадяни	так	-
Держава	так	-
Суб'єкти господарювання	так	-
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	так	-

**Обґрунтування неможливості вирішення проблеми за допомогою ринкових механізмів:**

Зазначену проблему неможливо вирішити за допомогою ринкових механізмів, оскільки відповідно до діючого законодавства встановлення місцевих податків і зборів є компетенцією виключно місцевих рад.

**Обґрунтування неможливості вирішення проблеми за допомогою діючого регуляторного акту:**

Зазначену проблему неможливо вирішити за допомогою діючого регуляторного акту, оскільки відповідно до вимог Податкового кодексу України, а саме, у разі, якщо міська рада у термін до 15 липня не прийняла рішення про встановлення місцевих податків і зборів на наступний рік, то такі податки та збори справляються, виходячи з норми цього кодексу, із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що передувало бюджетному періоду, в якому планується застосування таких місцевих податків та зборів.

Таким чином, вказана проблема потребує розв'язання шляхом прийняття рішення «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Борислава на 2021 рік»

**II. Цілі державного регулювання**

*Цілі державного регулювання безпосередньо пов'язані з розв'язанням проблеми*

Основними цілями прийняття регуляторного акту є:

- виконання вимог чинного законодавства, а саме статей 10, 12, 266, 267, 268, 268<sup>2</sup>, 293 Податкового кодексу України;
- встановлення розмірів ставок місцевих податків та зборів ;
- забезпечення надходжень до міського бюджету, що є передумовою фінансування програми соціально – економічного розвитку міста Борислава;
- вдосконалення відносин між органами влади та суб'єктами господарювання, пов'язаними з оподаткуванням місцевими податками та зборами;
- забезпечення відкритості, прозорості дій органу місцевого самоврядування.



Ухвалення рішення сприяє підвищенню рівня податкової дисципліни, ефективності контролю державної податкової служби в частині своєчасності сплати податку та наповнення міського бюджету.

### III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

#### 1. Визначення альтернативних способів досягнення цілей

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива № 1: залишити існуючу на даний момент ситуацію без змін	По закінченню 2020 року рішення має бути скасовано як таке, що не пройшло регуляторну процедуру і не поширюється на подальші періоди.  Відповідно до підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу податки та збори будуть справлятися із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що передувє бюджетному, в якому планується застосування цих податків та зборів, що суттєво погіршить надходження до міського бюджету.
Альтернатива № 2: прийняти регуляторний акт, який повністю відповідає вимогам законодавства	Забезпечує досягнення цілей державного регулювання. Надасть можливість привести рішення у відповідність до норм Податкового кодексу та проєкту постанови. Сприятиме збільшенню надходжень до міського бюджету

#### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

##### Оцінка впливу на сферу інтересів органів місцевого самоврядування

Вид альтернативи	Вигоди	Втрати
<i>Альтернатива 1</i>	Відсутні	Відсутні
<i>Альтернатива 2</i>	1. Забезпечить виконання вимог Податкового кодексу України, а саме: статей 10, 12, 266, 267, 268, 268 <sup>2</sup> , 293, реалізацію наданих органам місцевого самоврядування повноважень. 2. Забезпечить встановлення доцільних і обґрунтованих розмірів ставок місцевих податків та зборів 3. Забезпечить надходження до місцевого бюджету від сплати зазначених податків, що є передумовою фінансування програми соціально – економічного розвитку	Зменшення надходжень через надання пільг.  Витрати пов'язані із підготовкою регуляторного акту та проведення відстежень результативності даного регуляторного акта та процедур його опублікування

	Бориславської міської ради. 4. Забезпечить відкритість, прозорість дій органу місцевого самоврядування.	
--	--	--

*Оцінка впливу на сферу інтересів громадян*

<b>Вид альтернативи</b>	<b>Вигоди</b>	<b>Витрати</b>
Альтернатива № 1: залишити існуючу на даний момент ситуацію без змін	У 2021 році податки та збори будуть сплачуватись за ставками, встановленими на 2020 рік	Втратять пільги соціально незахищені мешканці міста. Виконання не в повній мірі бюджетних програм, відсутність коштів на реалізацію соціальних проектів
Альтернатива № 2: прийняти регуляторний акт, який повністю відповідає вимогам законодавства	Звільнення від сплати податків соціально незахищених мешканців міста. Встановлення додаткових пільг. Отримання послуг соціальної сфери та благоустрою	Більш захищені верстви населення будуть платити податок за ставками згідно рішення Бориславської міської ради. У разі переходу діяльності суб'єктів господарювання в «тінь» можливе зниження кількості робочих місць та розміру заробітної плати

*Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання*

Показник	Великі	Середні	Малі		Разом
			Всього	з них: мікро-	
Кількість суб'єктів, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	11	184	147	195
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	5,6	94,4	75,4	100,0

В зв'язку з відсутністю великих суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регуляторного акту, витрати на одного суб'єкта господарювання великого підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта згідно додатка 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не розраховуються.

**IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей**

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива № 1: залишити існуючу на даний момент ситуацію без змін	1	Проблема продовжує існувати. Часткове вирішення проблеми. Рішення про встановлення податків на 2020 рік втратить силу у 2021 році для суб'єктів господарювання та фізичних осіб, які будуть сплачувати податки за мінімальними ставками та втратять додаткові пільги. Зменшаться надходження до міського бюджету
Альтернатива № 2: прийняти регуляторний акт, положення якого повністю відповідають вимогам законодавства	4	Затвердження такого регуляторного акта забезпечить досягнення встановлених цілей повною мірою. Регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначених проблем та принципам державної регуляторної політики

*Рейтинг результативності досягнення цілей*

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
<p>Альтернатива № 1: залишити існуючу на даний момент ситуацію без змін</p>	0	<p>Зменшення надходжень у місцевий бюджет. Втрачать пільги соціально незахищені мешканці міста та окремі суб'єкти господарювання. Малозабезпечені верстви населення не спроможні платити великі податки</p>	<p>Останнє місце у рейтингу. Не враховані зміни. Зменшаться надходження до міського бюджету. Підвищення соціальної напруги</p>
<p>Альтернатива № 2: прийняти регуляторний акт, положення якого повністю відповідають вимогам законодавства</p>	<p>Додаткові пільги для окремих категорій населення та суб'єктів господарювання.</p>	<p>Суб'єкти господарювання будуть платити податок за ставками згідно рішення Бориславської міської ради. Зменшення надходжень на суму пільг у місцевий бюджет</p>	<p>Перше місце у рейтингу. Регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Збільшення надходжень до міського бюджету</p>



## Переваги обраної альтернативи

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива № 1: залишити існуючу на даний момент ситуацію без змін	Не вибрана – недостатнє наповнення міського бюджету. Неповна реалізація Програми соціально – економічного і культурного розвитку міста Борислава	X
Альтернатива № 2: прийняти регуляторний акт, положення якого повністю відповідають вимогам законодавства	Альтернатива є доцільною – рішення приведене у відповідність до норм чинного законодавства, забезпечує наповнення міського бюджету, дозволяє реалізувати програму соціально – економічного розвитку	Зміни у Податковому кодексі України, зниження платоспроможності платників податків, зменшення кількості суб'єктів господарювання. Політична та економічна ситуація в країні

Таким чином для реалізації обраної альтернативи № 2- встановлення економічно обґрунтованих розмірів ставок місцевих податків та зборів з метою можливості їх сплати суб'єктами господарювання та фізичними особами для наповнення міського бюджету.

### V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Зазначену проблему планується розв'язати шляхом:

- винесення на розгляд Бориславської міської ради проекту рішення «Про встановлення місцевих податків і зборів на 2021 рік»;
- інформування платників про встановлені правила справляння податків на 2021 рік;
- сприяння веденню підприємницької діяльності суб'єктами господарювання, які є платниками місцевих податків, з метою росту рівня їх платоспроможності;
- забезпечення надходжень встановлених податків до міського бюджету.

Принципи та заходи досягнення цілей регулювання:

- регулювання побудоване відповідно до принципів державної регуляторної політики, а саме: доцільності, адекватності, передбачуваності, гласності;
- відповідність вимогам чинного законодавства України;

-державне регулювання здійснюється органом місцевого самоврядування у межах наданих повноважень відповідно до чинного законодавства України;

-поєднання місцевих та державних інтересів.

**VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги**

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів місцевого самоврядування згідно з додатком 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не проводився через відсутність суб'єктів господарювання великого підприємництва. Проведено розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва - Тест малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного впливу.

### **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Зазначений проєкт нормативно-правового акту є загальнообов'язковим до застосування на території міста Борислава та має обмежений термін дії. В разі внесення змін до чинного законодавства України в частині справляння місцевих податків та зборів, відповідні зміни будуть внесені до даного регуляторного акту.

### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Показником результативності рішення є сума надходжень до міського бюджету місцевих податків та питома вага надходжень від місцевих податків у сумі доходів бюджету.

Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів інших рівнів, пов'язаних з прийняттям зазначеного проєкту рішення, не зміниться.

Проєкт рішення оприлюднюється на офіційному сайті міської ради в підрозділі «Регуляторна політика • оприлюднення проєктів регуляторних актів» розділу «Економіка, фінанси та розвиток» (<https://boryslavrada.gov.ua>).

Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у II розділі АРВ, для відстеження результативності цього регуляторного акта обрано такі прогнозні показники:

тис.грн.)

Назва показника	2019 рік	2020 рік (очікувані)	2021 рік (очікувані у зв'язку з прийняттям рішення)
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки	4330,9	5259,2	6000,0



Плата за землю	24115,9	26367,7	28000,0
Транспортний податок	69,3	69,8	70,0
Єдиний податок	19433,2	20258,4	21000,0
Збір за місяць для паркування транспортних засобів	-	25,6	54,0
Туристичний збір	6,3	11,1	11,8

**IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Оцінка ефективності регуляторного акту буде здійснена за допомогою проведення базового, повторного та періодичного відстеження результативності регуляторного акту.

Джерелами інформації для відстеження результативності регуляторного акту будуть фактичні дані Бориславського відділення Дрогобицької ОДПІ ГУ ДПС у Львівській області.

Базове відстеження результативності регуляторного акту здійснюватиметься через півроку після набрання чинності регуляторного акту.

Повторне відстеження плануються здійснити через рік після набуття чинності регуляторного акту.

Періодичне відстеження буде здійснюватись раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акту.

У рамках статистичного методу відстеження аналіз офіційної статистичної інформації буде проводитися щодо розміру надходжень до міського бюджету та кількості осіб, на яких поширюватиметься дія акта.

Начальник відділу економіки та торгівлі



Л.Попель

## ТЕСТ

### малого підприємництва (М-Тест)

#### 1. Консультації з представниками малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником з 14 березня 2020 р. по 21 травня 2020 р.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Робочі наради, зустрічі	11	Обговорення запропонованих ставок місцевих податків і зборів на 2021 рік
1.	Консультації в телефонному та усному режимі, інтернет - консультації	9	Обговорення та обґрунтування необхідності прийняття зазначеного проєкту регуляторного акту

#### 2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

Показник	Кількість суб'єктів підприємництва, на яких поширюється регулювання (одиниць)	У тому числі: малого підприємництва (одиниць)	у тому числі мікро-підприємництва (одиниць)
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання:	195	184	147
Питома вага у загальній кількості, відсотків	100,0	94,4	75,4

#### 3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Зважаючи на те, що при прийнятті регуляторного акту – проєкту рішення, до якого розроблений даний аналіз регуляторного впливу, розмір транспортного податку та ставки податку для платників єдиного податку III та IV груп чітко визначені Податковим кодексом України, розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання здійснюємо по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, земельному податку, єдиному податку (I та II група платників) та туристичному зборі, до яких застосовуються даним проєктом рішення процедури регулювання.

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	0,00	0,00	0,00
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	0,00	0,00	0,00
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати – витратні матеріали)	0,00	0,00	0,00
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	0,00	0,00	0,00
5	Інші процедури (уточнити)-	0,00	0,00	0,00
6	<b>Разом, гривень</b>	0,00	0,00	0,00
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	0,00	X	0,00
8	<b>Сумарно, гривень</b>		184	
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування			184 x 0,00 = 0,00 грн	
Розрахунок вартості 1 людино-години:				
<p>Норма робочого часу на 2020 рік становить при 40-годинному робочому тижні – 2002 години</p> <p>Використовується мінімальний розмір заробітної плати., який на 01.01.2020 року становить 4723 грн. та 28,31 грн. у погодинному розмірі (ст.8 Закону України «Про Державний бюджет У країни на 2020рік»).</p>				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання (на отримання інформації про рішення міської ради)	Оціночно: 0,15 години x 28,31 грн. = 4,25 грн.		
10	Процедури організації виконання вимог регулювання (збір інформації про майно, наявність під'єз., здійснення оплати податку)	Оціночно: 1 година x 28,31 грн. = 28,31 грн..		
11	Процедури офіційного звітування	Оціночно:		
	а) Витрати часу на отримання інформації: (знаходження бланку податкової декларації, уточнення процедур подання звітності у інспектора органу ДФС).	0,5 години x 28,31 грн. = 14,15 грн.		
	б) Витрати часу на заповнення звітної форми: (заповнення бланку податкової декларації платника податку)	0,5 години x 28,31 грн. = 14,15 грн.		
	в) Витрати часу на передачу звітної форми: (передача податкової декларації до ДФС)	1 година x 28,31 грн. = 28,31 грн.		
г) Оцінка витрат часу на коригування (оцінка природного рівня помилок)	Оціночно: природний рівень - 5% від загальної кількості 2 години x 28,31 грн. x 5% = 2,53 грн.			
<b>Разом: а+б+в+г = 14,15 + 14,15 + 28,31 + 2,53 = 59,14 грн.</b>				
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок (звірка кількості об'єктів нерухомості та їх площ, проведення звірок по податках і т.д.)	Оціночно: 0,5 годин x 28,31 грн. = 14,15 грн.		
13	Інші процедури (уточнити)	-		
14	<b>Разом, гривень</b> (сума рядків : 9+10+11+12+13)	<b>105,85 грн.</b> ( 4,25+28,31+59,14+14,15)		
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	<b>184</b>		
16	<b>Сумарно, гривень</b>	<b>105,85 x 184 = 19476,4 грн.</b>		



## Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва не підлягають розрахунку, оскільки встановлені нормами Податкового кодексу України.

Органи місцевого самоврядування наділені повноваженнями лише встановлювати ставки місцевих податків (зборів), не змінюючи порядок їх обчислення, сплати та інші адміністративні процедури.

### 4. Розрахунок сумарних витрат, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання:	0,00 грн. <i>(дані рядка 8 пункту 3 цього додатку)</i>	0,0 грн. <i>(дані рядка 8 пункту 3 цього додатку)</i>
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	19476,4 грн. <i>(дані рядка 16 пункту 3 цього додатку)</i>	97382 грн. <i>(дані рядка 16 пункту 3 цього додатку)</i>
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання:	19476,4грн <i>(сума рядків 1 та 2 цієї таблиці)</i>	97382 грн. <i>(сума рядків 1 та 2 цієї таблиці)</i>
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	-	-
	<b>Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання</b>	<b>19476,4грн.</b>	<b>97382грн.</b>

### 5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Пом'якшувальними заходами для суб'єктів малого підприємництва може бути встановлення зменшених ставок або спрощення адміністративних процедур з виконання регулювання.

Щодо зменшення ставок податку, то відповідно до податкового законодавства до повноважень органів місцевого самоврядування належить встановлення ставок місцевих податків і зборів у межах, встановлених Податковим кодексом України. Граничні межі розмірів ставок передбачені даним Кодексом

Щодо спрощення адміністративних процедур з регулювання, то чинне податкове законодавство передбачає пряме регулювання питань порядку, строків, звітування та сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (визначається виключно нормами Податкового кодексу України).

Таким чином, Бориславська міська рада не має повноважень щодо встановлення пом'якшувальних заходів з адміністративних процедур з регулювання. Застосування даних заходів можливе тільки за умов внесення змін до податкового законодавства України.

Начальник відділу економіки та торгівлі



Л.Попель

## Експертний висновок

постійної комісії з питань планування бюджету і фінансів, економіки, здійснення державної регуляторної політики щодо регуляторного впливу проєкту регуляторного акту «Про встановлення місцевих податків і зборів на території міста Борислава на 2021 рік»

23.06. 2020 року

м. Борислав

Комісія, керуючись статтями 4,8,34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розглянула проєкт регуляторного акту-рішення міської ради «Про встановлення місцевих податків і зборів на території міста Борислава на 2021 рік» та встановила наступне:

розробником регуляторного акту є відділ економіки та торгівлі Бориславської міської ради. Проєкт рішення підготовлено на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до вимог Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-УІ (із змінами і доповненнями), Закону України від 11.09.2003 № 1160-ІУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акту» зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151.

### **1. Відповідність проєкту регуляторного акту принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»**

Проаналізувавши проєкт регуляторного акту, комісія визначила наступне: Ситуація, яка виникла на необхідність його розробки, свідчить про потребу регулювання господарських відносин, з метою визначення розмірів ставок місцевих податків і зборів, які можуть справлятися на території міста Борислава.

Зокрема, це податок на майно, до складу якого входить: податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, земельний податок, транспортний податок, єдиний податок, туристичний збір і збір за місяць для паркування транспортних засобів

Під час проведення публічної експертизи пропозиції від членів територіальної громади не надходили..

Проєкт відповідає усім принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а саме: доцільність, адекватність, ефективність, збалансованість, передбачуваність, прозорість та врахування громадської думки.

### **2. Відповідність проєкту регуляторного акту вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».**



- В запропонованому проєкті дотримуються вимоги регуляторного впливу з:
- визначення та оцінки альтернативних способів досягнення встановлених цілей;
  - обґрунтування, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів і потребує запропонованого регулювання;
  - обґрунтування, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів, та розгляду можливості внесення змін до них;
  - визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого регуляторного акта, у тому числі здійснення розрахунку очікуваних витрат та вигод суб'єктів господарювання, громадян та держави внаслідок дії регуляторного акта;
  - визначення цілі державного регулювання;
  - аргументування переваг обраного способу досягнення встановлених цілей;
  - опису механізмів і заходів, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта;
  - обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта;
  - обґрунтованого доведення, що досягнення запропонованим регуляторним актом встановлених цілей є можливим з найменшими витратами для суб'єктів господарювання, громадян та держави;
  - обґрунтованого доведення, що вигоди, які виникатимуть внаслідок дії запропонованого регуляторного акта, виправдовують відповідні витрати у випадку, якщо витрати та/або вигоди не можуть бути кількісно визначені;
  - оцінки можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи державної влади, органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги;
  - оцінки ризику впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта;
  - обґрунтування запропонованого строку чинності регуляторного акта;
  - визначення показників результативності регуляторного акта;
  - визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття.

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» визначено, що до повноважень міської ради належить питання регулювання земельних відносин.

Підпунктом 12.3.5 пункту 12.3 ст. 12 Податкового Кодексу України встановлено, що у разі, якщо до 15 липня року, що передусь бюджетному періоду, в якому планується застосування місцевих податків та/або зборів, міська рада не прийме рішення про встановлення відповідних місцевих податків та/або зборів, що є обов'язковими згідно з нормами цього Кодексу, такі податки та/або збори справляються виходячи з норм Податкового Кодексу із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що передусь бюджетному періоду, в якому планується застосування таких місцевих податків та/або зборів. Тому існує потреба затвердження нових ставок місцевих податків і зборів на 2021 бюджетний рік.

Розробником регуляторного акта були враховані вимоги Податкового кодексу України, Земельного кодексу України, Законів України «Про землеустрій», «Про оцінку земель».



Цей регуляторний акт певним чином впливає на інтереси суб'єктів господарювання, громадян, органів місцевого самоврядування та виконавчої влади, а також підприємств, установ і організацій, що знаходяться на території міста Борислава.


Очікувані результати прийняття запропонованого проєкту можуть бути визначені через такі вигоди та витрати:

<b>Аналіз вигод та витрат</b>	
<b>Вигоди</b>	<b>Витрати</b>
<b>Сфера інтересів держави</b>	
Встановлення обсягу надходжень до міського бюджету	Додаткові витрати з міського бюджету відсутні
<b>Сфера інтересів суб'єктів господарювання</b>	
Розвиток інфраструктури міста	Обов'язкові платежі податкового характеру
<b>Сфера інтересів громадян</b>	
Вирішення частини соціальних проблем, розвиток благоустрою міста, поліпшення якості водопостачання та водовідведення за рахунок дохідної частини міського бюджету	Додаткові витрати з міського бюджету

### 3. Узагальнений висновок

Проаналізувавши проєкт регуляторного акту, комісія вважає, що проєкт регуляторного акту – проєкт рішення міської ради «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Борислава», аналіз його регуляторного впливу відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Голова постійної депутатської комісії з питань  
планування бюджету і фінансів, економіки,  
здійснення державної регуляторної політики

 Б.М.Городиський

UnitBase DocFlow | Бюджетний запит | МР | Податковий кодекс України | UKR.NET: Воєнні Україн | Повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акту – рішення Бориславської міської ради «Про встановлення місцевих податків і зборів на території міста Борислава на 2021 рік»

OSTANNI NOVINI

**Повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акту – рішення Бориславської міської ради «Про встановлення місцевих податків і зборів на території міста Борислава на 2021 рік»**

**ПОВІДОМЛЕННЯ**  
про оприлюднення проєкту регуляторного акту – рішення Бориславської міської ради

2020

Бориславська міська рада

**БОРИСЛАВ**  
міська рада

Міський голова  
Григорій Ігор Рибаківський

Графік прийому громадян:  
З 9:30 до 17:00 по вівторку місяця  
+ 15:00 до 17:00

Приймачами міської ради є:  
+ (03248) 5-23-92

м. Борислав, вул. Шевченка, 42  
info@borystarada.gov.ua

ЗАПИСАНО НА ПРИЙМАННЯ

БОРИСЛАВ ІС ЕКОНОМІКА

ЕКОНОМІКА, ФІНАНСИ ТА РОЗВИТОК

ОСВІТА

інф. (5).pdf | інф. (4).pdf | інф. (3).pdf | інф. (2).pdf | інформ. про збільшення...doc

UnitBase DocFlow | Бюджетний запит | МР | Податковий кодекс України | UKR.NET: Воєнні Україн | Повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акту – рішення Бориславської міської ради «Про встановлення місцевих податків і зборів на території міста Борислава на 2021 рік»

23.06.2020

В другій половині дня 23 червня із збереженням вночі 24 червня очікуються значні дощі, на півдні території сильні дощі, грози, вдень місцями град, шквалісте посилення вітру до 15 – 20 м/с (III рівень небезпечності, помаранчевий).

23.06.2020

Заклади освіти мають виявити охочих складати ДПА, золоту та срібну медалі можна отримати безатестації

23.06.2020

Пам'ятаємо та шануємо подвиги наших Героїв.

15.05.2020

З метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, Бориславська міська рада повідомляє про оприлюднення проєкту регуляторного акту з відповідним аналізом регуляторного впливу.

Проєкт рішення Бориславської міської ради «Про встановлення місцевих податків і зборів на території міста Борислава на 2021 рік» розроблено відділом економіки та торгівлі Бориславської міської ради.

Проєктом регуляторного акту передбачається встановити ставки місцевих податків та зборів, які б забезпечили надходження до міського бюджету для реалізації місцевих програм, підвищили інвестиційну привабливість міста.

Проєкт регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу буде розміщено на офіційному сайті Бориславської міської ради (адрес: borystarada.gov.ua) у підрозділі «Регуляторна політика» «Оприлюднення проєктів регуляторних актів» розділу «Інформація про діяльність» протягом п'яти робочих днів з дня оприлюднення повідомлення про оприлюднення цього проєкту регуляторного акту.

Зауваження та пропозиції до проєкту регуляторного акту просимо подавати у письмовій формі протягом місяця від дня оприлюднення проєкту рішення та аналізу його регуляторного впливу на поштову адресу: 82300, Львівська обл., м. Борислав, вул. Шевченка, 42, тел. (03248) 5-42-64, відділ економіки та торгівлі Бориславської міської ради (каб. 22) або електронною поштою на скриньку: [ekonomika@borystarada.gov.ua](mailto:ekonomika@borystarada.gov.ua).

Розвиток

Освіта

Медицина

Господарство, Благоустрій, Транспорт

Культура і спорт

Соціальна сфера

Архітектура та містобудування

Земельні відносини

Комунальне майно

Цивільний захист та екологія

Борислав – чисте місто

Громадський транспорт у смартфоні

Громадський бюджет Борислава

інф. (5).pdf | інф. (4).pdf | інф. (3).pdf | інф. (2).pdf | інформ. про збільшення...doc

ПУСК | Повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акту – рішення Бориславської міської ради «Про встановлення місцевих податків і зборів на території міста Борислава на 2021 рік»

14.03